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	AVVISO 
Procedura Gestione Supplenze per le Graduatorie di Istituto esaurite-INTERPELLO-Messa a Disposizione- anno scolastico 2024/2025 
VISTO il Decreto Ministeriale n. 131 del 22 agosto 2007, inerente il “Regolamento per il Conferimento delle Supplenze, al Personale Docente ed ATA; 
VISTO il DPR n. 275 del 10 agosto 1999, “Regolamento recante Norme in materia di Autonomia delle Istituzioni scolastiche”; 
VISTA L’Ordinanza Ministeriale n. 88 del 16 maggio 2024, “Procedure di Aggiornamento delle Graduatorie provinciali e di istituto”; 
TENUTO CONTO dell’Introduzione, nella, citata, OM. n. 88/2024 della Procedura di ”Interpello” (art 13 , comma 23, OM n. 88/2024) per cui in caso di esaurimento delle graduatorie di istituto le scuole pubblicano sul proprio sito istituzionale specifici avvisi finalizzati al reclutamento di docenti forniti dell’abilitazione – per i posti di sostegno, della relativa specializzazione per l’insegnamento agli alunni disabili – o, in subordine, del titolo di studio; copia degli avvisi viene altresì inviata all’Ufficio scolastico territorialmente competente, che provvede alla pubblicazione sul proprio sito in un’apposita sezione.; 
CONSIDERATA l’eventualità di dover procedere, alla Stipula di Contratti a Tempo Determinato, per Supplenze brevi, in caso di esaurimento delle Graduatorie d’Istituto per l'anno scolastico 2024/2025, da parte di questa Istituzione scolastica; 
[bookmark: _GoBack]CONSIDERATO che le proposte di supplenza tramite INTERPELLO arriveranno solo nel corso dell’anno scolastico, l’aspirante che non avrà ricevuto supplenza potrà rispondere agli interpelli per supplenza solo successivamente alla predisposizione della procedura da parte della stessa istituzione, quando le Graduatorie di Istituto della scuola interessata e quelle delle scuole vicinorie sono esaurite: intendendo, per esaurite, la non presenza, nel momento di Assegnazione della Supplenza, di alcun aspirante, che possa o voglia accettare la supplenza o perché già impegnato in altro incarico o perché non interessato. Sarà possibile rispondere all’INTERPELLO anche se inseriti in GPS da parte di chi non ha ricevuto supplenza e si potrà rispondere agli Interpelli proposti sia nella propria che in altre province.
Con riferimento ai criteri di scelta tra le candidature pervenute l’OM n. 88/2024 prevede la precedenza al docente abilitato /specializzato.
				  Il Dirigente Scolastico
	Prof. Flavio DE CAROLIS
(Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell'art. 3 comma 2 del D.L. 39/93)
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